

## Вестник группы «Знайки»

### «Растем познавая, учимся играя!»

С января по март, на территории нашего участка, с помощью родителей воспитанников, была оформлена «Птичья столовая», которая ежедневно была открыта для пернатых. А главными помощниками были дети! По этой теме был разработан проект, который так и назывался эко проект «Птичья столовая». С этим проектом, мы участвовали в городском конкурсе «Лучший эко волонтер» и заняли I место по городу! Это наша общая групповая заслуга. Спасибо вам наши родители!!!



### Наши родители -молодцы!!!

- Алферов Андрей Николаевич
- Волкова Алевтина Петровна
- Симанов Максим Андреевич
- Соколов Николай Владимирович
- Соколову Лидию Сергеевну
- Волкодав Светлана Николаевна

**С  
П  
А  
С  
И  
Б  
О**

### В этом выпуске:

Первое место в номинации «Эко волонтер»

День космонавтики

Мини-музей «Веселая нарядная, посуда»

Познавательная деятельность «Бумага и

Повторяем стихи дома

Интересная жизнь семьи Насти Алферовой

Рекомендации родителям

### Обратите внимание:

- Здоровается ли ваш ребенок?
- Умеет ли одевать сам прогулочную обувь?
- Старается ли сам складывать одежду в шкафчик?

## *День космонавтики*



В нашем детском саду 12 апреля прошел праздник посвященный «Дню космонавтики». И наша младшая группа так же присутствовала на этом празднике. Дети младшей группы мало знакомы с этой датой, поэтому главная цель была это познакомить детей с этим праздником, космосом и первым космонавтом Ю.А. Гагариным. На празднике были не только наши дети, но и дети старшего возраста. Они для нас пели песни и показывали разные интересные тематические сценки. Еще в гости к нам пришел марсианин «галактион», который с нами играл и рассказывал разные истории о жизни в космосе, а еще был космический дракоша, который тоже не знал ни чего о космосе, но вместе мы во всем разобрались. По предварительной работе с родителями воспитанников, несколько детей из нашей группы, а это: Куликов Дима, Рудаков Миша, Соколов Матвей, Алферова Настя, Ложкин Артем и Анохин Яромир пришли в костюмах настоящих космонавтов – скафандрах. За это мы очень благодарим родителей этих детей, ведь праздник получился очень запоминающимся и сами дети в образе космонавта чувствовали себя весьма гордо и благородно. Праздник организовали наши педагоги: инструктор по физической культуре Ахметшина Юлия Сергеевна и музыкальный руководитель Кузеванова Ольга Николаевна, мы так же их благодарим за подаренное

### *Что такое добро?*

***Анечка: «Добро—это когда я маме помогаю»***

***Яромир: «Добро—это когда я делюсь с Тимофеем машинкой»***

***Ксюша Ш. «Добро—это когда кормишь рыбок»***

***Дима: «Добро—это когда я везу сам тележку с продуктами»***

***Настенька: «Добро—это когда мама улыбается»***

## *Мини—музей деревянной посуды*

В нашей младшей группе «Знайки» мы вместе с родителями организовали мини – музей деревянной посуды «Веселая нарядная посуда деревянная». Выделили для этого отдельное место в группе. Главной целью была такова, вызвать интерес у детей к истории появления посуды, через создание мини – музея. Когда мини – музей был оформлен, мы с детьми внимательно рассмотрели все экспонаты данного музея, дети сами не ожидали такого разнообразия. Они с интересом рассматривали посуду и играли с ней. А быть гидом для малышей - особое удовольствие. Я предложила детям рассмотреть их структуру и увидеть главное, что все они сделанные из дерева, что главный мастер всех этих изделий является человек. Так же мы поговорили и о деревьях, из которых возможно сделаны все эти вещи. Кто – то из детей рассказывал о своем дедушке, который дома мастерит разные предметы из дерева, и даже назвал



один из солярных инструментов – стамеска. Мы были приятно удивлены такими знаниями, а особенно в восторге от взрослых, которые привлекают детей в свое хобби. Дальше мы попытались и в группе найти предметы из дерева, и хочу вам сказать, что на примере музея, дети без труда находили такие предметы. Мини – музей очень понравился детям и мы хотим поблагодарить родителей за оказанную помощь в его создании, а именно: Рудакову Викторию Сергеевну, Овчинникову Алену Евгеньевну, Волкову Алефтину Петровну, Бердюгину Анну

## *Ознакомление с социальным миром в форме экспериментирования*

24 апреля по планированию образовательного процесса, прошло мероприятие с детьми по ознакомлению с социальным окружением по теме «Что лучше: бумага или ткань?». К детям пришли в гости куклы Оля и Света, которые попросили ребят разобраться, что же лучше. Детям было предоставлены бумажные платья и кукольные платья из ткани. Сначала дети мяли в руках одежду из бумаги, и увидели что бумага быстро помялась и уже не разгладилась, а одежда из ткани мнется гораздо сложнее, в этом эксперименте бумага очень уступает ткани. Далее детям было предложено намочить изделия из разного материала в воде, чем особенно понравился эксперимент. Дети очень удивились, как



быстро намокло платье из бумаги и так же быстро оно распалось на маленькие кусочки, чего не скажешь про платье из ткани, которое отлично выдержало испытание и изделие осталось в целости и сохранности. По окончании занятия, дети сделали вывод, что ткань является плотным материалом в отличии от бумаги. Так же обратили внимание на свою одежду, и безошибочно ответили, что их одежда сшита из ткани. А изделия из бумаги хороши только для кукол, ведь ее можно хоть



## *Интересная жизнь семьи Насти Алферовой*

### *Выставка живых тропических бабочек*



С 25 сентября по 15 октября в Историко – этнографическом музее (здание по ул. Кирова, 50) проходила контактная выставка ЖИВЫХ ТРОПИЧЕСКИХ БАБОЧЕК. Мы с Настей посетили это удивительное мероприятие! Бабочки летали вокруг нас прямо в зале музея. Летящие красавицы с Южной Африки, Коста-Рики, Филиппин и других мест планеты. Яркие, живые, летающие, похожие на настоящее чудо.



Жалко, что не смогли увидеть сам процесс рождения бабочек! Когда мы были на выставке одна бабочка уже вылупилась из кокона. Также мы наблюдали за кормлением бабочек, на столе были расставлены тарелочки с сахарной водой из которых кормились бабочки. Во время выставки каждый мог стать участником фото-акции #селфисбабочкой. Насте очень понра-



## *Рекомендации родителям*

### *Повторяем стихи дома*

*Апрель! Апрель!  
На дворе звенит капель.  
По полям бегут ручьи,  
На дорогах лужи.  
Скоро выйдут муравьи  
После зимней стужи.  
Пробирается медведь  
Сквозь густой валежник.  
Стали птицы песни  
петь*

*Милая певунья,  
Ласточка родная  
К нам домой вернулась  
Из чужого края.*

*Под оконцем вьется  
С песенкой живою:  
«Я весну да солнце  
Принесла с собою».  
Автор: К. Льдов*

### *Телевизор: друг или враг?*

Телевизионная зависимость может возникать вследствие дефицита общения ребенка с родителями. Поэтому разговаривать со своим чадом нужно как можно больше. Интересуйтесь его успехами, помогайте в реализации талантов и стремлений. Только в этом случае телевизор и компьютер не будут самыми лучшими друзьями вашего ребенка. В возрасте 3-4 лет в ребенка стремительно развиваются речевые навыки. Поэтому общение с родителями, развивающие игры и чтение будут намного полезнее, чем просмотр телевизора. Грамотное овладение речью будет происходить в живом общении, когда ребенок участвует в диалогах. Если у вас не получится совсем оградить своего малыша от общения с телевизором, то сократите время - разрешите ему сидеть у экрана не более 20-ти минут в день. Чтобы победить телевизионную зависимость, постарайтесь ограничить время просмотра передач для всей семьи. Если вы будете соблюдать правила, то и ребенок последует хорошему примеру. А если телевизор работает посто-

**Редакторы: воспитатель младшей группы Мельникова Любовь Петровна и родители воспитанников**